
GROSSE
MARKEN
KLEINE
PREISE!

SONDER-
EDITION!

607,-
*  UVP des

Herstellers

36-TLG. KOMBIGESCHIRR,
hochwertiges Porzellan, spülmaschinen- 
und mikrowellenfest, 

18-TLG. KAFFEESERVICE, best. aus: je 6 Ka� eetassen, 
Untertassen, Desserttellern und 
12-TLG. TAFELSERVICE, best. aus: je 6 tiefen und 
fl achen Tellern und 6 BECHER MIT HENKEL, ca. 350 ml.
Lido Black Line. 848039 355 000 100

149,-36-TLG. SET

LED-TISCHLEUCHTE, 
Metall matt/Kunststo�  opal, 
versch. Farben, Aufl ade-
zeit ca. 3 Std., Leuchtdauer 
3 Std., 1x 3W LED, 
300 Lumen, 3.000-5.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 11,5/36 cm, inkl. 
USB-Kabel mit Akku, 
dimmbar. Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen. Die LEDs 
können nicht ausgetauscht werden. Globo 
Vannie  M777649 143 540 08777

12,95
JE

34,99* UVP des
Herstellers

8-TLG. GLÄSERSET, 
Kristallglas, spül-
maschinenfest, best. aus: 
4x Weißweinglas und 
4x Rotweinglas. 
Tulip   837219 286 001 005

UNSER BESTPREIS

29,95
47,90*  UVP des

Herstellers

8-TLG. SET

Alle Artikel 
ohne Deko!

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

TASTDIMMER

MEMORY-
FUNKTION

AKKULEUCHTE

OUTDOOR-
GEEIGNET IP 54

Hertel-V221/25-01E* Nur gültig bei Neukauf. Ausgenommen sind unsere Werbeware, bereits reduzierte Ausstellungsstücke, Interliving-Ware® und Dienstleistungen. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. 
   Einfach Handy mit dem aktiven Chat bei Hertel Möbel zeigen und 10% Willkommenrabatt sichern. Einlösbar innerhalb von 2 Wochen nach Anmeldung.

Jetzt für unseren exklusiven 
WHATSAPP-NEWSLETTER
anmelden

EINFACHE ANMELDUNG 
• Scanne den QR-Code mit deinem Smartphone
• Sende die bereitgestellte Nachricht in WhatsApp an uns
• Bestätige deine Anmeldung im Chat

• Alle Prospekte und News direkt 
per WhatsApp auf dein Handy

• 10% Willkommensrabatt*
• aktuelle Aktionen

Jetzt für unseren exklusiven 
WHATSAPP-NEWSLETTER
anmelden

EINFACHE ANMELDUNG 
• Scanne den QR-Code mit deinem Smartphone
• Sende die bereitgestellte Nachricht in WhatsApp an uns
• Bestätige deine Anmeldung im Chat

• Alle Prospekte und News direkt 
per WhatsApp auf dein Handy

• 10% Willkommensrabatt*
• aktuelle Aktionen

Gültig vom 06.09. – 20.09.25
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Solange der Vorrat reicht!



NEUE LIEBLINGSSTÜCKE
FÜR TISCH, TAFEL UND GENUSSGEFÜHL

EIS-/DESSERTSCHALE,
Glas, spülmaschinenfest,
ca. 450 ml.
Lyra  349029 840 000 000
Ida 349029 838 000 000

15,95

KARAFFE,
mit Ausgießer, 
Borosilikatglas, 
spülmaschinen-
geeignet, ca. 1,1 L. 
Simax exclusive
867209 203 000 100

8-TLG. SET

9,95

8-TLG. GLÄSERSET „SPRITZ“, spülmaschinen-
fest, best. aus: 4 Longdrinkgläser, ca. 590 ml 
und 4 Glastrinkhalme, L ca. 20 cm. 
Gin 349029 846 000 000

9,95

GIN-TONIC-SET, Borosilikatglas, hitzebe-
ständig, spülmaschinengeeignet, best. aus: 
2 Gläser, ca. 400 ml und 2 Trinkhalme 
gerade, ca. 23 cm. Bar Selection  867209 260 006 115

*UVP des
  Herstellers 149,-

69,95
JE

30-TLG. BESTECK-SET, Edelstahl 
poliert, abgerundete oder gerade 
Gri� e, best. aus: je 6 Messer, Gabeln, 
Lö� el, Teelö� el und Kuchengabeln,
in attraktiver Geschenkverpackung. 
Roma/Venezia

Venezia  
565089 524 094 105

Roma
565089 604 000 114

Hertel-V221/25-02E

30-TLG. BESTECK-SET, 
poliert, abgerundete oder gerade 
Gri� e, best. aus: je 6 Messer, Gabeln, 
Lö� el, Teelö� el und Kuchengabeln,
in attraktiver Geschenkverpackung. 
Roma/Venezia

*UVP des
  Herstellers

4,99 2,50
JE

PLATZSET, 
Kunstleder, versch. 
Farben, ca. 45x30 cm.
PRE  M876705 663 401 112

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

Made in
Europe

Miմի abgerundete﬒ Miմի abgerundete﬒ 
oder  gerade﬒  Griffe﬒oder  gerade﬒  Griffe﬒

2,50
JE

30-TLG. SET

4-TLG. SET

JE

Made in
Europe

Glas, spülmaschinenfest,
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Ø/H ca. 14/17 cm.
Rimini  349029 848 000 000

4,50

6,95

69,95

MIT LIEBE GEDECKT -
SO SCHMECKT ZUHAUSE

59,95
18-TLG. KAFFEESERVICE, best. aus: je 6 Obertassen, 
ca. 250 ml, Untertassen, Ø ca. 15,5 cm und Frühstücks-
teller, Ø ca. 20,5 cm. 349029 653 001 102

12-TLG. TAFELSERVICE, 
best. aus: je 6 Speiseteller, 
Ø ca. 27 cm und Suppenteller, 
Ø ca. 21,5 cm. 349029 653 001 103

GESCHIRRSERIE, Porzellan, 
spülmaschinen- und mikro-
wellengeeignet. Geo 

GESCHIRRSERIE, Steinzeug, 
spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet Laredo 

12-TLG. FRÜHSTÜCKSSERVICE, best. aus: 
je 4 Henkelbecher, ca. 400 ml, Frühstücks-
teller, Ø ca. 20,5 cm und Schalen, 
Ø ca. 14,5 cm. 349029 844 000 000

8-TLG. SPEISESERVICE,
best. aus: je 4 Speiseteller, Ø ca. 27,5 cm
und Suppenteller, Ø ca. 23 cm. 349029 844 000 001

9,95

MIX-DRINK-GLÄSER-SET, Borosilikat-
glas, hitzebeständig, spülmaschinen-
geeignet, best. aus: 2 Gläser, ca. 300 ml 
und 2 Trinkhalme gebogen, ca. 23 cm. 
Bar Selection   867209 260 006 116

Hertel-V221/25-03E

UNSER BESTPREIS

69,95 

UNSER BESTPREIS

64,95 

Ø/H ca. 19/23 cm. 
Rimini  349029 848 000 001

VASE/WINDLICHT,
Glas klar, spülmaschinenfest,
versch. Größen. Rimini  

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Alle Artikel 
ohne Deko!

Miմի abgerundete﬒ Miմի abgerundete﬒ 
oder  gerade﬒  Griffe﬒oder  gerade﬒  Griffe﬒

4-TLG. SET

8-TLG. SET

12-TLG. SET

12-TLG. SET

18-TLG. SET

Made in
Europe
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GENIALE KÜCHENHELFER
ZUM ABSOLUTEN BESTPREIS

2-TLG. SALZ- UND 
PFEFFERMÜHLEN-SET, 
Glas/Edelstahl,
je Ø/H ca. 5,5/18,4 cm. 
Lamola  577909 484 001 102

*UVP des
  Herstellers 44,95

25,95

VIERKANTREIBE,
hochwertiger Edelstahl/
Kunststo�  schwarz, 
4 versch. Reibefl ächen, 
verschließbarer Boden, 
spülmaschinengeeignet, 
L/B/H ca. 14/12/24 cm. 
Quinto  577909 008 000 205

ZUTATEN FÜR DIE BESTEN
PARTYMOMENTE

2-TLG. SET
*UVP des
  Herstellers 19,95

14,95

SALATSCHLEUDER,
Kunststo� , das Sieb kann auch 
als Seiher und die Schüssel zum 
Servieren verwendet werden, 
ca. 3 L Fassungsvermögen. Rotare

577909 052 000 109

2-TLG. ESSIG- UND 
ÖL- SPRÜHER-SET,
Edelstahl/Glas, 
je Ø/H ca. 4/18 cm.
Neva  577909 516 000 000

*UVP des
  Herstellers 22,95

17,95
2-TLG. SET

UNSER BESTPREIS

11,95
BAGUETTEBLECH,
Metall, antihaftbeschichtet, 
hitzebeständig bis 230°C, 
L/B/H ca. 40/30/4cm. Bake one
565089 200 000 101

*UVP des
  Herstellers 19,99

*UVP des
  Herstellers 29,95

22,95
JE
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Hertel-V221/25-04E



V723_25_07

17,95
5-TLG SCHALEN-SET, Glas, best. aus:
1x Schale Ø ca. 26 cm und 4x Schale 
Ø ca. 15 cm, spülmaschinenfest. Lisa
349029 843 000 000

3-TLG. PFANNEN-
SCHUTZ-SET, 
Filz, versch. Farben, 
Ø ca. 39 cm. 
Amparo    792609 018 060 111/ 
792609 018 000 101

*UVP des
  Herstellers 8,503-TLG.-SET

UNSER BESTPREIS

4,95
JE SET

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Alle Artikel 
ohne Deko!

5-TLG. SET

ca. 5,2 Literca. 5,2 Liter

ca. 1 Literca. 1 Liter

3-TLG. GLÄNZERKISSENSET, Polyester, 
für beschichtete Pfannen, Töpfe oder Glas 
und Glas-Keramik- Kochfelder, je L/B/H 
ca. 12,8/8/2,5 cm. Pulito 792609 200 000 100

*UVP des
  Herstellers

4,50 2,95
3-TLG. SET

kratzfesմիkratzfesմի

DIGITAL-THERMOMETER,
hochwertiger Edelstahl, 
Silikon, extrem 
schnelle Temperatur-
anzeige, LCD-Display, 
-45°C bis +200°C. Scala   
577909 232 000 100

17,95
*UVP des
  Herstellers 22,95

BBQ-SERVIERPFANNEN,
Gusseisen schwarz/
Holzbrett Pinienholz, 
grill-, backofen- und für 
alle Herdarten geeignet, 
versch. Ausführungen 
und Größen. Servierpfanne 
565089 428 000 100/101/102

BBQ-SERVIERPFANNEN,

1.  B/H/L ca. 18/6/26 cm

18,95
*UVP des
  Herstellers 29,99

2. B/H/L ca. 
12,5/6/20,5 cm

14,95
*UVP des
  Herstellers 24,99

UNSER BESTPREIS

18,95

ohne Deko!

1895

3. Ø/H ca. 16/5,5 cm
* UVP des

Herstellers 29,99

Alle Artikel 
nur solange 
der Vorrat 

reicht!
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Hertel-V221/25-05E



100% recycelbar.100% recycelbar.

*UVP des 
 Herstellers 19,99

UNSER BESTPREIS

12,95
JE

ca. 25 Literca. 25 Liter
Perfekմի fur Ihre﬒ Perfekմի fur Ihre﬒ 
Einkauf, das Leerguմի Einkauf, das Leerguմի 
oder de﬒ Garte﬒oder de﬒ Garte﬒

....

  

• Umweltfreundlicher, zu 100% recycelbarer 
  Container
• Edler Metallic-Look
• Robuste Konstruktion
• Keine Fingerabdrücke oder Beulen
• Innenring, um Müllbeutel zu verstecken
• Gummifüsschen am Boden für sicheren 
  Stand
• Pedal für einfaches Ö� nen
• Dämpfer im Deckel für geräuschloses 
   Schliessen

B/H/T ca. 35,3/
67,6/29,5cm. 
...150 109 JE

MULTIBAG 
„ALBULA”–
RICHTIGES 
ALLROUND-
TALENT.
MULTIBAG, versch. Farben, 
B/H/T ca. 40/34/40 cm. 

ca. 40 Literca. 40 Liter

•  Hergestellt aus Ocean-Bound 
 Plastic in Kombination mit 
 Post-Consumer-Rezyklaten

• Hergestellt aus 93% recyceltem   
 Kunststo� 

• Perfekt zum Mitnehmen, 
 Aufbewahren oder Transportieren

• Ergonomische Gri� e

• Tragkraft von bis zu 40 kg

• Innen und aussen leicht zu reinigen
   Rotho Kuns, Albula  789219 265 066 112 / 
     789219 265 067 112

Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht!

ca. 20 Literca. 20 Liter

49,99*UVP des 
 Herstellers

*UVP des 
 Herstellers 31,99 26,95

JE

B/H/T ca. 29,3/
45,7/26,6 cm. 
...150 108

TRETEIMER, Polypropylen, 
versch. Farben und Größen. 
Paso  M789219 001 401 0170

39,95
JES
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Hertel-V221/25-06E



  

JETZT GIBT ES 
ORDNUNG IM BAD

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

4.

Alle Artikel
ohne Deko

SEIFENSCHALE
Ø/H ca. 11,5/3 cm.
*UVP des 
 Herstellers 9,95

BADSERIE,
Keramik, 
versch. Farben. 
Sana  M792609 856 383 8714

6,95
JE

SEIFENSPENDER
ca. 300 ml,
Ø/H ca. 9/14,5 cm.

10,50
*UVP des 
 Herstellers 15,95

WC-GARNITUR
Bürste: Kunststo�  PET-Borsten, 
Ø/H ca. 10/45 cm.

*UVP des 
 Herstellers 29,95 JE17,95

,95
JE

SITZ-WÄSCHEBOX, Metall, versch. Farben, 
gepolsterter Deckel, Ø/H ca. 35/60,5 cm. Sevilla
M792509 023 401 0162

JE

BADSERIE, Metall schwarz matt pulverbeschichtet mit 
eingefärbtem Bambus

JETZT GIBT ES 

TOILETTENGARNITUR, 
Rollen- und 
WC-Bürstenhalter 
mit WC-Bürste, Bürste: 
Kunststo�  PET-Borsten, 
B/H/L ca. 30/70/22 cm.  
Amir 792609 859 000 001

69,95*UVP des
  Herstellers

eingefärbtem Bambus

TOILETTENGARNITUR, TOILETTENGARNITUR, 
Rollen- und Rollen- und 
WC-Bürstenhalter WC-Bürstenhalter 
mit WC-Bürste, Bürste: mit WC-Bürste, Bürste: 
Kunststo�  PET-Borsten, Kunststo�  PET-Borsten, 
B/H/L ca. 30/70/22 cm.  B/H/L ca. 30/70/22 cm.  
Amir 792609 859 000 001792609 859 000 001

69,*UVP desUVP des
  Herstellers  Herstellers

HANDTUCHHALTER, 
2 Stangen, 
B/H ca. 30/93 cm. 
Amir 792609 859 000 000

UNSER BESTPREIS

49,95
JE

47,95

JE

8,50*UVP des
  Herstellers

5,95

BADWISCHER, 
Kunststo� , versch. Farben, 
ca. B/L ca. 22/25 cm.  
Tess M792609 459 388 7912

UNSER BESTPREIS

6,95

BECHER
Ø/H ca. 8/11,5 cm.

*UVP des 
 Herstellers 9,95

JE

62,95*UVP des 
 Herstellers

JETZT GIBT ES JETZT GIBT ES 

Beim Kauf einer 
Sitzwäschebox 

erhalten Sie einen 
passenden

KOSMETIKEIMER
Im Wert von 16,95

GRATIS

JE
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Hertel-V221/25-07E



ENTSPANNTE
KUSCHEL-
NÄCHTE

JERSEY-
SPANNBETTTUCH,
95% Baumwolle, 
5% Elasthan, mit 
Gummizug, trockner-
geeignet, waschbar 
bis 60°C, versch. 
Farben und Größen, 
z.B. ca. 100x200 cm. 
03600     M443029 233 4020 489

AB19,95
* UVP des

Herstellers 24,95

37223
OETI

Einfacst Einfacst 
traumhafմի schlafen.traumhafմի schlafen.

SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, 
trocknergeeignet, waschbar 
bis 60°C, ca. 1x 135x200 cm + 
1x 80x80 cm. Ginkgo  542219 227 000 001

UNSER BESTPREIS

24,95
* UVP des

Herstellers 59,95

SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, trocknergeeignet, 
waschbar bis 60°C, versch. Farben, 
ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm. 
Gypsophila   542219 226 000 000/542219 226 001 000

* UVP des
Herstellers

59,95 24,95
JE

NACKENSTÜTZKISSEN, 
Füllung: 100% Polyurethan und 
Hülle: 100% Polyester, trockner-
geeignet, Hülle waschbar bis 60°C, 
ca. 40x80 cm. Triton  211059 325 000 000 UNSER BESTPREIS

21,95
JE

Hertel-V221/25-08E *  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

mit Reiß-
verschluss

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!
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